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Holzweg und Wasserstraße erkunden
Die Elemente Feuer und Wasser harmonieren auf besondere Weise im Zillertal durch die neue Kooperation FeuerWerk und ProAktiv.
Fügen, Februar 2009
Der Natur ein Stück näher kommen und die facettenreiche Landschaft aus einer anderen Perspektive erfahren bei einem Kulturausflug mit dem Schlauchboot. 
Die HolzErlebnisWelt bei binderholz und ProAktiv bieten von Mai bis Oktober ein neues Kultur-Aktiv-Programm für Gruppen bis max. 39 Personen an. Mit im Reisegebäck: jede Menge Glückshormone. 
Mit einem Mannschafts-Schlauchboot und entsprechender Ausrüstung starten die Teilnehmer in Aschau und begeben sich ins kühle Nass. Auf der abwechslungsreichen Wasserstraße des Zillers wartet eine eindrucksvolle Naturkulisse zum Erkunden.  Freiwillig über Bord gehen kann jeder einzelne, aber nur unter Aufsicht eines geprüften Bootsführers, der den Fluss wie seine Westentasche kennt. 
Die Strömung treibt das Boot direkt Richtung FeuerWerk. An Land müssen sich die Teilnehmer erst vom nassen Neoprenanzug befreien und schlüpfen wieder in ihre trockene Kleidung, die sie mittels Gepäck-transportes erhalten. 
Vom Fluss durch Wiesen führt das Programm weiter in die HolzErlebnisWelt. Auf dem Rundgang erfahren die Besucher mittels Audio-Videoguide viel Wissenswertes über die Geschichte des Holzes, Co2 Emissionen & Pelletsproduktion. Der Rundgang endet im Garten der Lüfte mit imposantem Panoramablick. Ein Ort der Entspannung und Erholung. 
Der Tagesausflug findet seinen Ausklang in 16 m Höhe bei kulinarischen Schmankerln in der SichtBAR, von wo aus man auf die Zillertaler Bergwelt und die Flusslandschaft des Zillers schaut. 
Nähere Informationen zum Angebot Boot und Kultur erhalten Sie auf www.binder-feuerwerk.com unter Führungen I Packages. 
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