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 Fügen, 4. März 2013
Frischer Wind für die HolzErlebnisWelt von binderholz
Nach nunmehr achtjährigem Bestehen rüstet das FeuerWerk in Fügen auf Audio-Guide Führungen um und erweitert sein Angebot.
Das Sägenebenprodukt effizient zu nutzen und damit nachhaltig zu wirtschaften, das war der Grundgedanke, als binderholz vor 12 Jahren die ersten zwei BioMasse-Heißwasser-Kessel errichten ließ. Mittlerweile sind ca. 635 Haushalte an das Fernwärmenetz der Ortswärme Fügen angeschlossen, welches von einem der modernsten BioMasseHeizKraftWerke Europas gespeist wird. 

Mit dem Bau des Kraftwerks im Jahr 2004 entschloss sich die innovative Unternehmerfamilie darüber hinaus, das Ganze als Schaubetrieb mit Gastronomie und Veranstaltungsräumen zu betreiben. Dieser Schritt sollte ebenfalls belohnt werden. So wird die HolzErlebnisWelt in diesem Jahr seinen 100.000-sten Besucher zählen und hat sich als beliebte Hochzeits- und Eventlocation etabliert. Künstler wie Ludwig Dornauer und Herbert Pixner zählen dabei zu den absoluten Publikumsmagneten. Musikgruppen wie Whyrauch, Big Band oder auch das ausdrucksstarke Tiroler Mundartensemble Findling runden das bunte Veranstaltungsprogramm ab. 
Ab März dieses Jahres werden die Führungen durch das Biomasseheizkraftwerk mit modernster Audio-Guide-Technik erfolgen. Die Funktion des Video-Guides wird durch große Screens an den einzelnen Stationen ersetzt, die Besucher bekommen Einblicke in die faszinierende Welt des Holzes. Ein entspanntes ’Erleben’ der vielfältigen Eindrücke auf dem rund 70-minütigen Rundgang ist so garantiert.  
‚Nach 8 Jahren Betrieb wurden technische Neuerungen notwendig. Mit der Umstellung auf Audio-Guides reagieren wir auf die Rückmeldungen unserer Besucher, die eine ’Entschleunigung’ durchaus begrüßen’, so Leitung Gerhard Angerer.
Zudem wird an einem Konzept gearbeitet, das vor allem Kindern den natürlichen Zugang zum Thema Holz ermöglicht. 
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