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FeuerWerk 

Wir organisieren Ihren Tagesausflug ins Zillertal
Rund um ein hochmodernes Biomasse-Heizkraftwerk entstand eine ErlebnisWelt, die Besucher auf eine spannende Reise in die Welt des Holzes entführt. Die Präsentation vermittelt Wissenswertes über das Leben mit  Holz, Nachhaltigkeit und Umwelt, CO2 Emissionen, Ökostrom und Pelletsproduktion und endet im Garten der Lüfte, in 16 m Höhe mit Panoramablick auf die Zillertaler Bergwelt. Dieses attraktive Programm kann auch bei Schlechtwetter absolviert werden. 

Planen Sie Ihren nächsten Ausflug mit Ihrem Verein/Ihrer Gruppe? Dann wählen Sie aus den Paketen, die wir gemeinsam mit unseren Kooperationspartnern für Sie geschnürt haben und profitieren von einer einfachen und flexiblen Organisation welche wir gerne für Sie übernehmen. Auch die Bezahlung des gesamten Tagesprogramms kann unkompliziert bei Ankunft im FeuerWerk für das Paket in bar oder per Rechnungslegung erledigt werden. 

Das Programm setzt sich jeweils zusammen aus einem Besuch im FeuerWerk – der HolzErlebnisWelt bei binderholz, einem anschließenden Mittagessen in der SichtBAR sowie einem Programmpunkt unserer Partner. 
Das FeuerWerk befindet sich in Fügen im Zillertal und die jeweiligen Kooperationspartner sind in wenigen Minuten mit dem Bus erreichbar. Erkunden Sie zum Beispiel die uralten Produktionsstätten eines Speckherstellers, belegen Sie ein feuriges Schnapsseminar, erleben Sie einen  Hindernisparcours in schwindelnder Höhe oder genießen Sie eine vielversprechende Schlauchbootfahrt am Ziller. 
Für die besinnliche Zeit im Jahr gibt es besondere Kooperationen – einerseits mit dem Zillertaler Weihnachtsmarkt oder dem bis weit über die Grenzen bekannten Adventmarkt in Rattenberg. 
Abwechslung bietet das Kulturprogramm in der Galerie mit zeitgenössischer Kunst, aber auch Musik. 

Die SichtBAR, ein Ort zum Verweilen mit einzigartigem Blick auf die herrliche Bergwelt verspricht neue Energie. 

Eintreten, wohlfühlen und gelebte Gastfreundschaft spüren.
Nähere Informationen erhalten Sie auf www.binder-feuerwerk.com 
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