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Egal wie lange es her ist, aber man trägt es in der Regel nur einmal
DAS BRAUTKLEID
Nicht so beim Brautkleiderball in Fügen!
Ganz nach dem Motto ’Hol es raus und lass es krachen’ findet am 14. November 2015 in der SichtBAR in Fügen bereits zum 6. Mal der Brautkleiderball statt. 

Welche Frau kennt es nicht, dieses sentimentale Gefühl, ihr Brautkleid im Kleiderschrank verstauben lassen zu müssen? Überhaupt ist der ’schönste Tag im Leben’ viel zu schnell vergangen. Das tolle Hochzeitsmenü, aber vor Aufregung keinen Hunger, oder die Angst das Kleid zu verschmutzen. Mit solchen Sorgen haben die Bräute oft zu kämpfen. Beim Brautkleiderball haben Mann & Frau die Möglichkeit, sich DAS einmalige Gefühl des Hochzeitstages zurückzuholen und in ihren Traumoutfits die Party noch einmal mitzuerleben. 

Den coolen Sound und die gute Stimmung für die Party liefert die Gruppe ‘Kuhl the Gang‘. Der Brautwalzer sowie der Hochzeitstortenanschnitt werden als Tombola für einen guten Zweck verlost. Ein Fotograf schießt das perfekte Erinnerungsfoto und hält die Eindrücke des Abends fest. 

Mehr Informationen unter www.binderholz-feuerwerk.com
Brautkleiderball 

Datum: 
Samstag, 14. November 2015, Aperitif ab 19 Uhr I Menü ab 20.00 Uhr


Ort: 

SichtBAR / Binderholz Str. 49 / 6263 Fügen

Für den Inhalt verantwortlich: 

FeuerWerk – member of binderholz
Binderholz Str. 49

6263 Fügen I Austria
fon +43.5288 601-550 l fax 601-559 
e-mail feuerwerk@binderholz.com 

www.binderholz-feuerwerk.com
Rückfragehinweis: 

Veranstalter Gerhard Angerer

gerhard.angerer@binderholz.com
+43.5288 601-557
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